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Zvolené téma diplomové práce se zaměřením na porovnání přístupů dvou účetních 
systémů v oblasti vybraného účetního výkazu – Výkazu zisku a ztráty (Výkazu o výkonnosti) 
má v etapě harmonizačních a globalizačních procesů nezastupitelný význam. Autorka se sama 
v úvodní části  zmiňuje o dlouhotrvajícím procesu plném  překážek a nástrah. Zpracovávané 
téma práce je diskutované nejen v teorii, ale i v praktických aplikacích, je aktuální a přináší 
zajímavé souvislosti. 
 

Jako cíl diplomové práce si v úvodu autorka stanovila  popsat veškeré části Výkazu 
zisku a ztráty podle IFRS i podle českých předpisů a vytyčit rozdíly a zanalyzovat tyto rozdíly 
na konkrétní účetní jednotce.  
 

Diplomantka rozdělila práci na dvě základní části – teoretickou a praktickou s dílčími  
kapitolami: 
Úvod 
Účetní závěrka 
Úprava nákladů a výnosů dle IFRS 
Úprava nákladů a výnosů dle ČÚS 
Srovnání IFRS a českých předpisů 
Praktická část 
Závěr 

V teoretické části se autorka nejprve zaměřila na vymezení kvalitativních vlastností 
účetních informací, srovnatelným způsobem představila základní charakteristiky nákladů a 
výnosů posuzovaných účetních systémů IFRS a ČÚS, vyčlenila samostatně výsledky srovnání 
účetních přístupů. Na teoretickou část navazuje velmi zajímavá praktická část diplomové 
práce, kde autorka předložila analýzu Výkazu zisku  a ztráty společnosti České dráhy,a.s.   
 

Celkové zpracování tématu je na velmi  dobré úrovni s logickou stavbou jednotlivých 
kapitol, je přehledně  doplněno transparentními grafy a tabulkami. I práce se zdroji literatury  
v podobě odborných publikací, legislativních norem a vybraných  internetových zdrojů,  
svědčí o přístupu s maximální snahou o detailní přístup k naplnění cíle práce. 

 
V průběhu obhajoby doporučuji vyjádřit se k následujícím otázkám: 
 

1) které oblasti v národní úpravě účetnictví v ČR  u Výkazu zisku a ztráty v porovnání 
s Mezinárodními standardy účetního výkaznictví a) zcela chybí, b) mají odlišné řešení, 

2) „rozsáhlejší stírání rozdílů mezi českými účetními předpisy a IFRS“ , jak je uvedeno 
v závěru práce, se bude týkat, dle Vašeho  názoru, veškerých typů účetních jednotek? 



 
Diplomová práce studentky Bc. Lenky Stejskalové „Výkaz zisku a ztráty - srovnání 
IFRS a ČÚS / Income Statement – Comparison IFRS and CAS“ vyhovuje požadavkům 
na závěrečné práce absolventů VŠE pro získání titulu inženýr a doporučuji její 
obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky. 
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